iki paket seker 0,6 kg ve 4,92 euro olduguna gére 1,8 kg seker aldiginda
kag euro 6dersin ve kac¢ paket sekerin olur ?

A) 6 paket - 14,76 € B) 6 paket - 29,52 €

C) 3 paket - 14,76 € D) 9 paket - 29,52 €

1br

S, T, E ve M harflerinden hangisinin ¢evre uzunlugunun kendi alanina
orani en buiytikttir?

A)S B) T C)E D)M
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1
200 km

4
150 km

(2 {(3)

saat

Saatte 75 km giden mavi araba bitis cizgisine ulastiginda kirmizi araba
hangi konumda olur? (Noktalar arasi uzaklik esittir.)

A) a noktasi B) a-b arasi

C) b noktasi D) b-c arasi
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Terazi kac adet elma ile dengelenebilir?

A4 B)5

Buna gére (a+b)+c isleminin sonucu kagtir?

A7 B) 8

C)9
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Hangi sekil déntisttirtictiden hatali ¢ikmistir?
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1. kap 2. kap 3. kap

Birinci kaptan 2. kaba 20 ml, 3. kaba 10 ml su aktarildiginda tiim kaplar
yarisina kadar dolu duruma geliyor. Buna gére kaplarin tamami dolu
oldugunda ka¢ mililitre su alirlar?

A) 1. kap 140 ml, 2. kap 100 ml, 3. kap 80 ml.
B) 1. kap 120 ml, 2. kap 100 ml, 3. kap 60 ml.
C) 1. kap 140 ml, 2. kap 120 ml, 3. kap 60 ml.
D) 1. kap 120 ml, 2. kap 120 ml, 3. kap 40 ml.

orta
¢cizgi

Hans elindeki tahtanin beste birini sekildeki gibi ¢izip testere ile kestiginde
tahtanin orta noktasinin ilk duruma gére 14 cm kaydigini farkediyor. Buna
gore tahtanin kesildikten sonra kalan kismi ka¢ cm’dir?

A) 82 B) 112 C) 140 D) 180

Hangi resimde Hansel eve daha uzak mesafede bulunmaktadir?

A)
| A
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Sinif arkadasi dért 6grencinin sahip olduklari balon sayilari yukaridaki
gibidir.

-Tom’un balon sayisi Victor’dan azdir.

- Mary’nin balon sayisida Victor’dan fazladir.

- Peter en cok balona sahiptir.

Buna gére Mary’nin ka¢ balonu vardir?

A)2 B)3 C)5 D)7



27 kiictik ktiptin bir araya getirilmesiyle olusturulmus ve yere sabitlenmis Turuncu renkli seritler sirasiyla tist tiste konularak yukaridaki sekil elde
dev kiipti Alexander mavi renge boyuyor. Buna gére kiictik ktiplerden ka¢ ediliyor.

bt o e eyl i sl sl Buna gére listten ve alttan 3. sirada bulunan seritler hangileridir ?

A) 13 B) 14 C) 15 D)16  Aydg B) a-f C) ag D) g-f

batarya gostergesi

80000000 —16.cm

30 cm

20 cm

Biiytik bir karenin icine ti¢ adet ktictik kare sekli ¢iziliyor. Buna gére sari

Arabasinin bataryasi tamammen dolu olarak yola ¢ikan Thomas 154 km renkli bélgenin cevre uzunlugu kag cm’ dir?

sonra arabasini sarj etmek igin park ediyor. Bataryay! sarj tinitesine taktiginda
gdbsterge sekildeki gibi gértintiyor ise Thomas bataryasini yarisina kadar A) 96 B) 102 C) 108 D) 114
sarj edip yoluna devam ettiginde en fazla ka¢ km daha yol gidebilir?

A) 78 B) 88 C)98 D) 108



Market alis verisinden dénen Clara kilosunu 7 eurodan aldigi ananaslarin
ve kilosunu 1 eurodan aldigi muzun semt pazarinda farkli fiyatlarda satildigini
géruyor. Ananastan 4, muzdan 3 kilo almis olan Clara bunlari semt pazarindan
almis olsaydi nasil bir durum olusurdu?

A) Clara 3 euro zararda olurdu.

B) Clara 5 euro karda olurdu.

C) Clara 8 euro karda olurdu.
)

D) Clara ayni Ucreti 6derdi.

Hans ve Tim is yerinden arkadaslar ve is ¢ikisi fithes salonunda karsilasiyorlar.
Hans fitnes salonuna 4 gtinde bir Tim ise 5 gtinde bir geldigine gére tekrar
kag gtin sonra ayni salonda karsilasirlar?

A) 16 B) 17 )18 D) 20

0000
+ 2022

‘a)b)c)d)

STEM kelimesinin her bir harfi 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 ve 9 rakamlarindan birini
temsil etmektedir. STEM sayisi 6 ve 9’a kalansiz béltinebilen en ktictik sayi
olduguna gére (a+b+c+d) toplami nedir?

A6 B) 7 08 D)9

Noah '

- Jonas Karl

Frieda

/ Paul Leon

Elias

."‘, &

Yukaridaki é6grencilerden hangisi tenis ve basketbol takimlarinda oynarken
futbol takiminda oynamamaktadir?

A) Paul
C) Elias

B) Leon
D) Karl



a’ dan b’ ye giden dért farkl yoldan hangi yol en kisadir?

A1 B) 2 C)3 D) 4

7, N\, ugadin inig
saati

. ugagin kalkis
saati

international STEM olimpiyatlari icin Brezilya’dan yola ¢ikan Gabriel ucagin
kalkis ve inis anlarinda kol saatine bakarak seyahatinin ne kadar stirdtigtinti
hesaplamak istiyor. Buna gére Gabriel ka¢ saat u¢ak yolculugu yapmistir?

A) 15 dakika
C) 11 saat 45 dakika

B) 11 saat 15 dakika
D) 12 saat 45 dakika

ikili koltuk tekli koltuk
N
I I
’ : 140 cm ' ‘ \—I 80 cm u
Gclu koltuk
.
! | |

LI

Gzdes minder ve ayni biiyiikliikte kol kisimlarinin kullanildigi farkh
buiytikltikteki koltuklara ait élctiler yukarida verilmistir. Buna gére (gl
koltugun uzunlugu kac cm’dir?

A) 180 B) 200

C) 220 D) 240

200 —
190 —
180 —

160 —
150 —
140 —
130 =

120 E———=
10 —
100 =

Boy uzunluklari sekildeki gibi olan dért kardese babalarida eklendiginde
boy ortalamalari 135 cm oluyor. Buna gére babanin boyu ka¢ cm’dir ?

A) 165 B) 175 C) 185 D) 195
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sat giftligi sat Market

Sehirde market isleten Emily kasabadaki stit ¢iftliginden litresini 3 eurodan
aldigi stitti markette kag euroya satarsa %50 kar elde etmis olur?

A) 3 euro 50 cent B) 4 euro

C) 4 euro 50 cent D) 5 euro



